

上汽荣威RX5 MAX——智能出行的全新选择

荣威RX5是上汽荣威旗下的销量担当，同时也是国内紧凑型SUV市场的一款明星车型，凭借互联网概念引领市场潮流。前不久，上汽荣威推出了RX5 MAX，售价为10.68万—17.78万元。新车作为全球首款“智能座舱”概念产品，上市1个月订单已超过两万。在竞争激烈的中国车市，荣威RX5 MAX是如何吸引消费者的，特别是如何迎合年轻人需求的呢？我们一道来：

私人定制的“刷脸”出行 提供不同的专属享受

作为全球首款量产智能座舱，荣威RX5 MAX实现了交互手段的升级、从交互到交流的升级以及从围绕驾驶员到关注全员的进化升级，打造全员悦享的智联交互MAX与轻松安全的智驾辅助MAX，以更智能、更便捷、更人性化的方式，为全舱乘客带来全新智能出行体验。

荣威RX5 MAX智能座舱首先体现在其强大的SKYEYE天眼系统。用户可在手机端通过上汽荣威APP完成Face ID的注册，也可直接在车机端注册。完成注册的Face ID账号会上传至云端保存，一辆车最多可以储存20个账号。登录时，SKYEYE天眼系统会自动识别不同账号，无需用户手动切换。上车后无需任何操作，车内后视镜处的摄像头会自动对用户的脸部进行扫描，通过刷脸识别用户身份，完成登录。登录后不需要使用钥匙或按键，系上安全带，踩下刹车即可进入驾驶状态。所以说，荣威RX5 MAX将汽车启动进化到了第三代：Face-Start面容启动。

此外，SKYEYE天眼系统还具有身份记忆功能，自动识别不同的用户身份，提供不同的专属迎宾语及驾驶前准备工作。得益于车载摄像头，荣威RX5 MAX还可实现语音自拍、连拍功能，拍摄的照片会自动保存在车机相册中，即时记录出行的每个美好瞬间。在隐私保护方面，如果驾驶员身份识别未通过，SKYEYE天眼系统会让车机进入隐私保护模式，不会自动调节座椅等硬件，也不会有导航等软件的记忆，所以用户不必担心将车借给他人后个人信息外泄。



“聪明”的操作系统 带来安全可靠的出行感受

荣威RX5 MAX智能座舱体现在AR-Driving实景驾驶辅助系统2.0。在荣威RX5 MAX身上，广受好评AR-Driving实景驾驶辅助系统进化到了2.0版本，指引更清晰，功能更齐全，精准的车道级导航让路痴也能顺利找到路线，出行更轻松。能够准确定位用户所在位置与具体车道，还原道路的真实场景，并将车辆状态、驾驶引导、环境感知等信息叠加在真实场景中，提供更易于识别的真实路况场景。全新版本还新增岔路、调头等复杂路况的实景指引，更加精准可靠，让用户的信息处理与反应时间

大大降低。

该驾驶辅助系统还新增了AR-POI实景标签功能，高速、城市、景区等地点会在实景中以标签的形式标注，用户也可以在自己感兴趣的地点添加自定义标签，打造专属于自己的趣味地图。

更值得一提的是该车应用140度超大广角前置摄像头，全景呈现车前画面，完美消除A柱盲区。方向盘转角大于30度时，还可自动识别前方盲区行人，突出标识并报警提示，有效为用户规避风险。

荣威RX5 MAX智能座舱体现在互联网汽车智能系统3.0-Pro。该智能系统针对导航、语音、娱乐三大基础功能进行了优化升级，并全面扩大服务生态，让用户上车后即可不

用手机，直接通过语音跟车辆进行对话以及各种操控。

“智能”的人机互动系统 最懂出行的社交工具

荣威RX5 MAX智能座舱体现在社交平台——车信。荣威RX5 MAX搭载了首个车载社交平台——车信。车信与车辆高度融合，打通车车、车人、人人交互通信环节。一键接人、语音通话、隐私保护、手机通讯录同步等功能一应俱全。作为最懂出行的社交工具，让社交真正融入出行场景，更好用、更好玩、更安全。

另外，荣威RX5 MAX智能座舱还体现在

安装了行业首创BYOD多用户随心控功能，实现整舱乘员与汽车的交互。乘客只需在上汽荣威APP中完成账号注册，即可直接向车机发起配对，由登录车机系统的驾驶员完成手机车机的互联；驾驶员也可主动在车机端添加手机设备，授权给乘员。值得一提的是，BYOD多用户随心控仅向乘员开放驾驶相关以外的功能，有效保障驾驶安全。

最后，荣威RX5 MAX智能座舱还体现在搭载了闪念助手。荣威RX5 MAX为让用户随时随地记录行驶过程中闪现的念头，搭载了闪念助手，通过语音即可输入内容、设置提醒，不落下出行中的每个细节。包括日程记录/提醒、信息双端同步、日程提醒一键导航等功能有效的帮助驾驶者掌握每一处细节。

“澎湃”的动力 满足速度与激情

作为上汽荣威在2019年的重磅力作，荣威RX5 MAX不仅实现了全员悦享的智联交互MAX与轻松安全的智驾辅助MAX，还拥有一见钟情的律动颜值MAX、蓝芯动力MAX以及五官极致的至享品质MAX共“五大硬核引擎”。在动力方面，荣威RX5 MAX的400TGI车型搭载上汽“蓝芯”2.0TGI高功率发动机，最大功率达170kw，峰值扭矩370N·m，且满足国六排放标准。该发动机具有DVVT进排气门可变正时技术、高效涡轮增压器、智能热管理系统等先进技术。传动系统方面，荣威RX5 MAX匹配新一代TST 6挡湿式双离合变速箱，带给用户平顺的驾驶体验。与此同时，荣威RX5 MAX还提供300TGI车型，满足多元化的驾驶需求。不久前，荣威RX5 MAX还完成了单车牵引自重21倍大飞机的挑战，成为首款成功完成领航大飞机挑战的自主品牌车型，一展370N·m“最强中国芯”、超高强度钢结构笼式车身等硬核实力。

从产品来看，荣威RX5 MAX在智能化和人机交互上进行全面突破，尤其“刷脸启动”给消费者带来了新鲜感。同时，10.68万—17.78万元的市场售价也拉近了荣威RX5 MAX与消费者的距离。而且，现在购买荣威RX5 MAX还可享12000元硬核现金礼，以及全系终身免费基础流量和24期0息等豪礼，超高性价比。那么，这款“智能座舱”应该成为当代年轻人的购车首选！



完美中国 青春榜样

寻找山东高校优秀党建与思政教育创新典范 邀您共同参与公益助学活动

——完美品质铸就完美生活——

